

LICEUL DE AGRICULTURĂ ȘI INDUSTRIE ALIMENTARĂ ODOBEȘTI

Dezvoltare instituțională în spirit european

122 de ani de existență, 1901-2023

Funcționând fără întrerupere din toamna anului 1901 și până astăzi sub diverse denumiri precum Școala Medie Tehnică de Viticultură, Centrul Școlar Agricol, Școala Tehnică de Horticultură, Liceul Agricol, Liceul Agroindustrial, Grupul Școlar Agricol, Liceul Tehnologic - Liceul de Agricultură și Industrie Alimentară Odobești a pregătit generații numeroase de elevi, unii dintre ei marcând viața științifică, artistică, culturală cu numele lor: academicianul Valeriu D. Cotea, [supranumit și „Patriarhul Vinului”](#).



Dacă la începuturi, școala viticolă a înființat doar un atelier de dogărie, pe parcursul anilor, aceasta a ajuns să furnizeze forță de muncă calificată, necesară întregii zone a orașului și a împrejurimilor, ceea ce a făcut necesară mărirea și diversificarea planului de școlarizare conform viitoarei încadrării în producție a absolvenților. Așadar, obiectivul principal al tuturor activităților, școlare sau extrașcolare, formale, non-formale, informale este reușita integrării pe piața muncii după absolvire. Diplomele și certificatele obținute contribuie la crearea unor portofolii profesionale solide, care să le ușureze absolvenților tranziția spre piața muncii și spre mobilitate ocupațională.



Agricultura este într-o continuă dezvoltare, iar schimbările apărute în ultimii 20 de ani, precum și dorința agricultorilor de a deveni mai eficienți au transformat radical domeniul agricol. Tinerii din domeniu dezvoltă soluții inovatoare care să îi ajute să practice o agricultură performantă, cu mijloace moderne, menite să-i sprijine în creșterea unor afaceri profitabile, indiferent de mărimea lor. Liceul de Agricultură și Industrie Alimentară Odobești vine în sprijinul acestora, pregătind elevi ce beneficiază de o bună bază materială de practică, susținută atât la nivel local, cât și la nivel național prin implicarea directă a Ministerului Agriculturii și Dezvoltării rurale.

De asemenea, colectivul didactic continuă eforturile de dezvoltare instituțională în spirit european, potrivit misiunii și viziunii Liceului. În acest sens, instituția noastră a reușit să obțină acreditarea Erasmus din partea Agenției Naționale. Acordarea acreditării în cadrul programului Erasmus+ 2021-2027/Acțiunea - KA120-VET confirmă faptul că organizația noastră este capabilă să implementeze un plan de dezvoltare strategică pe termen mediu și lung, de punere în aplicare a unor activități de mobilitate de înaltă calitate, ca parte a unui efort organizațional amplu de dezvoltare instituțională. Aplicația a avut ca punct de plecare beneficiile observate asupra elevilor și cadrelor didactice participante la cele 4 proiecte **Erasmus** organizate până acum de instituția noastră. Acestea ne motivează să continuăm colaborarea cu parteneri europeni în scopul îmbunătățirii actului educațional, deprinderii de bune practici în domeniul educațional și optimizării aspectelor organizatorice.



Pentru a ilustra pe deplin imaginea acestui edificiu, trebuie să amintim că Liceul de Agricultură și Industrie Alimentară Odobești se bucură de un amplu proces de modernizare. Scopul acestui proiect de investiții este îmbunătățirea calității infrastructurii de educație și a dotării liceului pentru asigurarea unui proces educațional de nivel european și a creșterii participării populației școlare la procesul educațional.

SPECIALIZARI ACREDITATE

DOMENIUL / CALIFICARE PROFESIONALĂ

AGRICULTURĂ: TEHNICIAN HORTICULTOR

INDUSTRIE ALIMENTARĂ: TEHNICIAN ÎN INDUSTRIA ALIMENTARĂ

PROTECȚIA MEDIULUI: TEHNICIAN ECOLOG ȘI PROTECȚIA CALITĂȚII MEDIULUI

COMERT: TEHNICIAN ÎN ACTIVITĂȚI DE COMERT

ÎNVĂȚĂMÂNT POSTLICEAL

INDUSTRIE ALIMENTARĂ: TEHNICIAN CONTROLUL CALITĂȚII PRODUSELOR AGROALIMENTARE

INDUSTRIE ALIMENTARĂ: TEHNICIAN ÎN PRELUCRAREA CĂRNII ȘI LAPTELUI

ȘCOALĂ DE MAIȘTRI / AGRICULTURĂ: MAISTRU MECANIC AGRICOL

OFERTA ȘCOLARĂ PENTRU ANUL 2023-2024

INVĂȚĂMÂNT LICEAL ZI

Clasa a IX-a - Profil AGRICULTURĂ

-1 clasă - 24 locuri „TEHNICIAN HORTICOL”

INVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL

Clasa a IX-a - Profil INDUSTRIE ALIMENTARĂ

-1 clasă - 24 locuri „OPERATOR INDUSTRIA VINULUI”

INVĂȚĂMÂNT SERAL

Clasa a IX-a - Profil PROTECȚIA MEDIULUI

-1 clasă - 24 locuri „TEHNICIAN ECOLOG”

INVĂȚĂMÂNT POSTLICEAL

ANUL I - Profil INDUSTRIE ALIMENTARĂ

-1 clasă - 28 locuri „TEHNICIAN CONTROLUL CALITĂȚII PRODUSELOR AGROALIMENTARE”

ȘCOALA DE MAIȘTRI

ANUL I - Profil AGRICULTURĂ

-1 clasă - 28 locuri „MAISTRU MECANIC AGRICOL”